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Ne lógjunk a villamoson!
(Nyolcz napon belül harminczhat baleset.)

— 'Az Újság tudósítójától. —•
Hányszor hangzott már el ez a czimül adott 

figyelmeztetés Budapesten... Olvastunk plaká­
tokat, a melyekben elmúlt idők főkapitányai 
figyelmeztetik a közönséget a villamos kocsik 
lépcsőin való utazás veszedelmeire, láttunk 
fegyveres karhatalmat is az utczákon, a me­
lyek ugyan nem akadályozták meg a villamo­
sodul való lógást, ellenben kilószámra gyár­
tották a feljelentéseket, ártatlan embereket 
tolvajmódra kisérgettek be az őrszobákra, ezen 
túl azonban nem történt semmi. Az emberek 
továbbra is kedvencz utazási ötletüknek hódol­
tak, nem is jutott eszükbe a villamos belsejében 
helyet foglalni, még ha. még annyi hely lett volna, 
benn, a karhatalom pedig pompás unaloműzést 
lelt abban, hogy az amúgy is ideges embereket 
a pesti rendőrtől már megszokott gorombasá­
gokkal még inkább idegesítse.

Most jóval kevesebb villamos közlekedik, 
tehát még több ember igyekszik villamosra 
jutni. A. lépcsőkön négy-hat ember szorong, a 
kocsi teteje, ütközője, hátsó fala és oldala tele 
kapaszkodó emberekkel, a megállóhelyeken 
minden villamoskocsit ostrom fogad és bi­
zony ilyenkor nemcsak durvaságokat kell el­
tűrni, hanem néhány hirtelen lekent pofonnak 
is akad gazdája. De sok munkáju k akad a men­
tőknek is, a kiket néha naponkint öt-nyolez Íz­
ben is villamos balesethez hivnak. Ma dél­
előtt a. mentőpalota felvételi irodájában kije­
gyeztük az október 1-e óta előfordult villamos- 
baleseteket. Harminc zhat esetben vették 
igénybe hót és fél nap alatt a mentőket, mind­
annyi baleset a villamoson való lógás folytán 
következett be és egyetlen esetben sem történt 
a kocsivezető hibájából gázolás. Néhány vas­
úti baleset is történt. Ezeket vasárnapi szá­
munkban tettük szóvá. Kocsitetőkön való uta­
zások okozták, a mikor egy-egy Ind sodorja le 
a. könnyelmű utast, vagy vigyázatlansága foly­
tán pottyant le a kocsitetőről.

A  mentők naplója szerint a következő bal­
esetek fordultak elő :

Szerdán, ohtóber 1 -é n :
Gora János 57 éves napszámos a robogó vonat 

tetejéről esett le. Bordatörést szenvedett,
Pézs Pál 28 éves asztalos a Döbrentei-téren leesett 

a villamos lépcsőjéről.
Zabó János 52 éves kézbesítőt a KároJy-körut 11. 

számú ház előtt a villamos lépcsőjéről lelökték.
Schmetterer Jakab 21 éves tisztviselő a vonatról 

kilógatta a lábát. Egy hid karfája összezúzta a jobb lábát,

Csütörtökön :
Popp  Anna 20 éves munkásnőta keleti pályaudva­

ron egy mozgó vonat lépcsőjéről lökték le.
Wirth Oszkár 12 éves tanulót a Soroksári-ut 00. 

számú háznál a viczinális lépcsőjéről lelökték. Az egyik 
kocsi levágta jobb lábának négy ujját és bal lábát eltörte.

Baricza József 52 éves munkás a Külső-Jászberényi- 
utón leesett a villamosról.

Hódul István 18 éves napszámos a vonatról esett 
le. Lábát törte.

Pénteken:
Szabó Ilanka 24 éves hivatalnoknő leesett a villa­

mosról. Agyrázkódást szenvedett.
Hausvater Béláné a Baross-tér 18. számú ház előtt 

esett le a villamosról.
Hess József né 27 éves asszony a Kőbányai-ut 53. 

számú ház előtt leszállt egy villamoskocsiról. Egy fa­
rakásra esett, 15 czm. hosszú repesztett sebet szenvedett.

Szombaton:
Kürti József 29 éves kocsis a Maglódi-ut 19. számú 

ház előtt két villamoskocsi összeütközése folytán leesett 
az egyik villamoskocsi tetejéről. Gerincztörés.

c Weinberger Jenőnó 31 éves asszonyt ledobták a 
villamos lépcsőjéről. Atczán és kezén zúzott sebek.

Vasárnap :
Hellő György az Astoria-hotel előtt lógott a villa 

mos' lépcsőjén. A szomszéd sínpáron jött villamos utasai 
a kik szintén a lépcsőn lógtak, lesodorták. Bordatörési 
szenvedett,

i Pelruzsány Ferenci 24 éves asztalos a Külső Jász
herényi-utón a villamos lépcsőjén utazott. Leesett a a 
fejét betörte.

Komáromi József 30 éves cznkrász leszédült a vonat 
tetejéről.

Czibal Ferencz 19 éves diszitő leesett a villamosról

Héttőn :
Agyrázkódás.

Stofka Frigyesné a Váczi-ut 168. számú ház előtt 
felszállt a villamosra. Visszaesett és a fején sérült meg.

Hoffmann József 55 éves utczaseprőt vonat ütötte el.
Gáspár Ignácz 88 éves aggastyánt az Astoria előtt 

ütötte el kocsi.
' Grossang Manó 15 éves czipészinas a Jászberényi- 

utón lógott a villamos lépcsőjén. Egy oszlop lesodorta. 
Lábát törte.

Klecske Eliz 20 éves nevelőnőt az Erzséhet-körut és 
Dohány-utcza sarkán a villamos lépcsőjéről egy szekér 
lesodorta. Balkarja szétroncsolódott.

Orosz Etel a villamos lépesőjérőlleesett. Arczán 
horzsolásokat szenvedett.

Özv. S  tor eh Gyuláné 7Ó éves nyugdíjas a Vilmos 
császár-uton leesett a villamosról.

Bolgár Sándor 52 éves főmérnök a Deák-téren 
leugrott a villamosról, de elesett s a pótkocsi jobblábafejét 
szétroncsolta.

Weisz Andor kertész a keleti előtt egy villamosról 
leugrott. Jobb csipőjén sérült meg.

Borbás Györgyné leesett a vülamosról. Az áldott 
állapotú nő abcrdált.

K edden :
Egy ismeretlen férfi ittas állapotban a keleti pálya­

udvaron a vonat tetejéről leesett. Meghalt.
Zádori Imre 28 éves géplakatos két vasúti kocsi közé 

került.
M iklós János 34 éves munkás a Maglódi-uton leesett 

a villamos lépcsőjéről.
tíroszmann János 62 éves kocsis a Váczi-ut 19. előtt 

a villamosról leesett. Agyrázkódás.
N agy  Mihály 15 éves tanuló a Fehérvári- és Atlós-nt 

sarkán egy villamoskocsi ütközőjén utazott. Egy mögötte 
haladó villamos leütötte. Mindkét lábszára térden alul 
ásszeroncsolódott. Hrubóczky Balázsné kalauznő a baleseti 
láttára elájult,

Bolló Gyula 54 éves munkás a Margit-körut 27. 
számú ház előtt leesett a villamos lépcsőjéről. Nyomban 
meghalt.

M a , szerdán:
A Ferencz József-hid pesti fejénél egy tizenkét évea 

tanulót reggel 8 órakor egy kocsi lesodort a villamos­
ról. A kis fiú meghalt.

Délelőtt 11 órakor M u nd i Antal 16 éves kifutó a 
Margithidon kihajolt a villamos ablakából. Egy iylámpa- 
oszlophoz ütődött a feje. Súlyosan megsérült.

Valamennyi baleset önhibából ered. A kik 
lógnak a villamos lépcsőjén, bizonytalan kézzel
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kapaszkodnak a rézrudba, másokat a tömeg1 
sodor le a villamosról. Egy két alatt bármin óz­
hat baleset. A mentők is sokalják. Csak a pesti 
népnek nem sok. A kocsi lépcsőjén való átázás­
ban leli élvezetét s ezt sok embernek azzal kell 
fizetni, hogy a legjobb esetben nyomorékká 
lesz. Szigorú intézkedések kellenek, nem kar­
hatalmi mókák s talán már ráér a két hónap 
óta folyton szervezkedő rendőrség arra is, hogy 
az ntcza rendjére is vigyázzon.
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